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Dr. Márton Bálint született Gyomán 1934. szeptember 29-én. Középiskolás éveit Békéscsabán és Hódmezővásárhelyen töltötte. Gyógyszerészi diplomáját a Szegedi Orvostudományi Egyetem Gyógyszerésztudományi Karán szerezte 1959-ben. Első munkahelye Balassagyarmaton volt, 1960-tól a Dr. Kenessey Albert Kórház - Rendelőintézet beosztott gyógyszerésze, 1962-tõl 1999-ig az intézet vezető főgyógyszerésze. 2000-után nyugdíjasként beosztott gyógyszerészként dolgozott 2013-ig. Magyar Gyógyszerészeti Társaság Kórházi Gyógyszerészeti Szervezet tagja 1978-1981.
Gyógyszerész Úr folyamatosan részt vállalt az intézet tudományos, társadalmi és oktatási munkájában. Évtizedeken keresztül működtette a toxikológiai szolgálatot.
A kórház Tudományos Bizottságának alapító tagja és elnöke volt. 

Szakmai munkáját számos elismerés, megbecsülési díj, kitüntetés fémjelzi:

· Kiváló gyógyszerész

· Szakszervezeti munkáért arany fokozat

· Pro Sanitate kitüntetés

· Dr. Bartha Elemér díj

A képzőművészettel 1961-ben ismerkedett meg, Farkas András festőművész szakkörében. Néhány év múlva tagja lett a Nógrád Megyei Képzőművész Stúdiónak. 

Akvarelljein portrék, csendéletek, az Ipoly és Cserhát vidéke jelenik meg, amely a művész természet-szeretetéről árulkodik. Rendszeresen állított ki csoportosan, de négy önálló kiállítása is volt már, melyek közül a két jelentősebb: Hollókő és Balassagyarmat, ez utóbbi a Horváth Endre Szerb Templom - Galériában.

Több száz alkotása van magántulajdonban, képei az országhatáron túl eljutottak Franciaországba, Hollandiába, Németországba, Olaszországba és New Yorkba is.

Pár éve tudtunk betegségéről, de az elmúlás mindig váratlan és megrendítő. Megrendítő, mert távozásával egy kicsit mi is kevesebbek lettünk, amit barátként, kollégaként egyaránt érzünk.










Filip Gáborné dr.
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