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Tisztelt Főigazgató Úr!


A  Egészségügyi Szakmai Kollégium Kórházi Klinikai Tagozat & Tanács (ESZK - KKGY Tagozat & Tanács) és a Magyar Gyógyszerészi Kamara Kórházi Klinikai Területi Szervezete (MGYK -KKGYTSZ), valamint a Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság - Kórházi Gyógyszerészeti Szervezete (MGYT-KGYSZ) elnökségeit számos megkeresés érte a közvetlen lakossági gyógyszerellátási szakfeladattal rendelkező intézeti gyógyszertárak főgyógyszerészei részéről az ÁEEK által 2015. január 5-én kelt és az ÁEEK Térségi Igazgatóság által jegyzett és küldött elektronikus adatkéréssel kapcsolatban.

Kollégáink kérése alapvetően arra irányult, hogy az előzmények nélküli adatkérés pontosítása és egyeztetése szükséges a megfelelő intézményi adatszolgáltatáshoz, ezért szervezeteink kezdeményezzenek a tárgykörben egyeztetést az ÁEEK vezetésével és/vagy a területért felelős képviselőivel, annak érdekében, hogy 
[bookmark: _GoBack](1.)	az intézményi közvetlen lakossági gyógyszerellátás beszerzései és működése a közbeszerzési szabályoknak is megfelelően történjen, összhangban az erre a termékkörre kialakított országos gyógyszertender alóli „mentességgel” is;
(2.)	az országban egséges intézményi gyakorlat alakuljon ki ezen a területen; 
(3.)	ezen intézeti egységeknek az ellátásbiztonság meghaladja, vagy legalább elérje az ún. „közvetlen lakossági gyógyszerellátást” végző, „piaci alapon” működő gyógyszertárak által nyújtott szolgáltatási színvonalat;
(4.)	az intézeti gyógyszertárak speciális szaktevékenységet ellátó egységeinek hatákonysága tovább javulhasson, még a rugalmasabb működést kívánó területeken is (pl. OTC gyógyszerek, stb.);
(5.)	a támogatott készítmények „kettős vagy ismételt árversenyeztetése” kellően megalapozott legyen;
(6.)	az intézkedéssel érintett intézmények is „részeseivé” válhassanak a döntéselőkészítésnek.

Mindezek nyomán szervezeteink képviselőiként azon kéréssel fordulunk Önhöz, hogy egy, a tárgyban folytatandó többoldalú konzultációra lehetőséget biztosítani, valamint egyúttal a hivatkozott adatszolgáltatás határidejét erre tekintettel meghosszabbítani szíveskedjen.
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