FELHÍVÁS
Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság Kórházi Gyógyszerészeti Szervezete
Tisztújítás előkészítésére
Kedves Kollégák!

Bizonyára tudják, hogy 2020 év végén volt esedékes az MGYT tisztújítása, új vezetők választása. Az országos elnökséget választó küldöttgyűlés 2020. december 5-re volt kitűzve, de a veszélyhelyzet miatt a tisztújítást el kellett halasztani.    
Az Alapszabály szerint a Szervezetek számára a tisztújítás az MGYT választást követően kell lebonyolítani. Annak ellenére, hogy az MGYT választása új időpontja még nem ismert, a kiszámíthatatlanság és várhatóan rövid felkészülési idő miatt a Kórházi Szervezet tisztújításának előkészületeit szeretnénk elkezdeni.
A MGYT-KGYSZ elnöksége a 2020. novemberi on-line ülésén javaslatot tett a választást előkészítő Jelölő Bizottságra, melynek megfelelően az Alapszabály szerinti felkérésüket Prof. Botz Lajos elnök megtette.   
A Jelölő Bizottság elnöke: Dr. Higyisán Ilona; Tagok: Dr. Sebők Szilvia és Dr. Szabó Csongor. A Jelölő Bizottság elnöke és tagjai az új ciklusban történő választásukról a folyamat tisztasága érdekében, önként lemondtak.
A MGYT–KGYSZ Alapszabály (www.mgyt.kgysz.hu honlapon érhető el) 3.15. pontja szerint „ A Szervezet minden tagjának joga van jelöltállításra, és a szervezet minden tagja jelölhető, amennyiben vele szemben az Alapszabályban meghatározott feltételek teljesülnek, illetve összeférhetetlenség vagy kizáró ok nem áll fenn.”
A honlapon megtalálható - a Tisztújítás 2021 rész alatt - a 2020 évi tagdíjbefizetések alapján összeállított aktualizált taglista, amelynek segítségével a jelölések megtehetők. Itt a 2020 év tagdíjbefizetései alapján 4 listát találtok: Budapest, Dunán innen, Dunán túl, és az Adathiány miatt nem besorolható tagok névsora szerepel.
Tisztelettel kérjük valamennyi tagtársunkat, hogy nyilvánítson véleményt a Szervezet új vezetésének kiválasztásához - Elnök, Elnökség (6 fő), Felügyelő Bizottság (3 fő) -, illetve tegyen javaslatot az alkalmas személyeket illetően. Nyilvánvaló, hogy a Szervezet iránt elkötelezett, annak eredményes működéséért tenni akaró kollégákat keresünk!
A javaslatok lebonyolításához minden kórházban a főgyógyszerészek segítségét fogjuk kérni, külön levélben, amelyben tájékoztatjuk a teendőkről, illetve kapni fognak egy jelölő lapot, amit majd aláírva vissza kell küldeni a Jelölő Bizottságnak.
Budapest, 2021. március 4.

Aktív közreműködésüket előre is köszönjük! 
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